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Ізраїль і Ліван розпочали режим припинення вогню

Ліванські ЗМІ повідомляють про порушення режиму
припинення вогню з боку Ізраїлю та обстріли
південних районів країни через пів години після
встановленого терміну.
 
Після набуття чинності 10-денного перемир'я між Ізраїлем і Ліваном
обстановка в регіоні залишається напруженою. Хоча офіційно було
проголошено припинення вогню, ліванське державне агентство NNA
повідомляє про його порушення: ізраїльська артилерія обстріляла південні
райони Лівану всього через півгодини після встановленого терміну. Крім
того, у прикордонних зонах зафіксовано звук кулеметних черг. Інформацію
про це наводять Reuters та Associated Press.
 
Представники ізраїльських збройних сил підтвердили, що їхні підрозділи
залишаються на колишніх позиціях. Речник Армії оборони Ізраїлю Авіхай
Адраї застеріг жителів південного Лівану не поспішати з поверненням у
регіони південніше річки Літані до подальших вказівок. Це рішення
пояснили збереженням активності угруповання Хезболла.
 
Водночас Хезболла повідомила про свої військові дії за весь четвер. У
їхньому звіті зазначено, що останній напад було здійснено о 23:50 за
місцевим часом - лише за десять хвилин до офіційного початку перемир'я.
 
Попри напругу, у Бейруті вже розпочалися масові святкування. Місцеві
жителі вітали запровадження режиму припинення вогню, влаштовуючи
імпровізовані феєрверки. Незважаючи на попередження влади, багато
переселенців почали повертатися до своїх домівок у південних передмістях
Бейрута і прилеглих районах Лівану.
 
Нагадаємо, президент США Дональд Трамп висловив сподівання, що новий
етап перемир'я стане важливим кроком до стабілізації регіону. Протягом
найближчого тижня очікують можливу зустріч ізраїльських та ліванських
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лідерів у Вашингтоні для подальших переговорів, спрямованих на
досягнення тривалого миру.
 
У свою чергу, спікер іранського парламенту Мохаммад Багер Галібаф під
час переговорів із пакистанськими посередниками наголосив, що будь-яка
угода про всеосяжне припинення вогню між Тегераном і Вашингтоном
обов’язково має включати питання Лівану. За його словами, участь
ліванської сторони є ключовою для збереження миру та стабільності у
регіоні.
 
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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